

स्वामी विवेकानंद जयंती पर हुआ कार्यक्रम

# तीन हजार छह सौ पुस्तकें बांटी

भास्कर न्यूज • पिलानी, 14 जनवरी। युग पुरुष स्वामी विवेकानंद की 144वीं जयंती के अवसर पर बीट्स की माई इंडिया संस्था की ओर से विद्यार्थियों को तीन हजार छह सौ पुस्तकों को नि:शुल्क वितरण किया गया। संस्था के अध्यक्ष मयूर एवं सचिव सिद्धार्थ ने बताया कि विवेकानंद की जयंती पर एक गोष्ठी का भी आयोजन किया गया।

मुख्य अतिथि राजकीय विधि महाविद्यालय सीकर के प्राचार्य भरतराम धे: गोष्ठी को बीट्स चीफ क्युनिटी वेलफेयर के चीफ प्रो. एन.बी. मुरलीधर राव एवं मैनेजमेंट ग्रुप के प्रो. एम.बी. मिश्रा ने संबोधित करते हुए विवेकानंद के जीवन व आदर्शों से प्रेरणा लेने की बात कही। मुख्य अतिथि भरतराम ने स्वामी विवेकानंद के जीवन प्रसंगों पर प्रकाश डालते हुए स्वामी विवेकानंद के आदर्शों को जीवन में अपनाते हुए उनके

वक्तव्य मार्ग पर चलने को कहा। इसके अलावा उदयरामजी पांडेय विद्या मंदिर में प्रधानाचार्य श्रीमती चंद्रवती शंखावन की अध्यक्षता में कैरिया-डे का आयोजन किया गया, जिसमें

छात्रों ने पत्र वाचन, निबंध लेखन, कैरियर चार्ट, सेन्सर आदि प्रतियोगिताओं में भाग लिया।

सेवा भारती ने किए वस्त्र वितरण सेवा भारती पिलानी एवं बीट्स की माई इंडिया संस्था के संयुक्त तत्वावधान में गरीब व असहाय लोगों को मकर संक्राति के अवसर पर कम्बल व ऊनी कपड़ों का वितरण समारोहपूर्वक किया। समारोह का शुभारंभ मुख्य अतिथि रकेश शिक्षा समिति के अध्यक्ष महावीर सिंह पंचानन एवं विशिष्ट अतिथि पूर्व पुलिस उपअधीक्षक उमेश सिंह गटौड़ ने स्वामी विवेकानंद के चित्र के समक्ष दीप प्रज्ज्वलन कर किया। समारोह की अध्यक्षता सेवा भारती के अध्यक्ष डा. के. एस. शर्मा ने किया। इस अवसर पर गरीब व असहाय लोगों को रजई, कम्बल व कपड़े वितरित किए गए।

## युवा वर्ग राष्ट्र के प्रति जवाबदेह बने : ध्यानी

भास्कर न्यूज • चिड़वा, 14 जनवरी। रवींद्र एकेडमी विद्यालय की प्रधानाध्यापिका सुश्री सुधू ध्यानी ने युवाओं से समाज एवं राष्ट्र के प्रति अपनी जवाबदेही तय करने की बात कही है। वे संस्थान में आयोजित स्वामी विवेकानंद जयंती समारोह को संबोधित कर रही थीं। उन्होंने स्वामीजी के जीवन चरित्र पर प्रकाश डालते हुए कहा कि छोटी सी उम्र में विवेकानंद ने भारत वर्ष के नाम का विदेशों में डंकर बजवाया था। ऐसे में विद्यार्थियों को उनके जीवन से प्रेरणा लेकर ना केवल अपने भविष्य की दिशा तय करना चाहिए बल्कि समाज व देश के लिए भी कुछ कर गुजरने की लालमा बनानी चाहिए। उधर, चौधरी कालोनी स्थित चौधरी भवन में नेहरू युवा मंडल संस्थान के तत्वावधान में आयोजित हुए कार्यक्रम की अध्यक्षता राजस्थान कलेज के प्राचार्य एल्के तंवर ने की। आयोजित कार्यक्रम को क्षेत्रीय पार्षद मुकेश पूनियां, संस्थान अध्यक्ष राजेंद्र धनखड़ व अन्य लोगों ने भी संबोधित किया।